
いずみさのフォトニュース

王子谷剛志選手の柔道教室が開催されました

　2月23日㈷、J:COM末広体育館において、昨年11月の講
道館杯を最後に現役を引退された本市出身の柔道家、王子谷
剛志選手による柔道教室が開催されました。やまびこ少年柔
道クラブ、泉佐野市柔道スポーツ少年団の子どもたちが参加
し、王子谷選手の得意技である大外刈りな
どについて実技指導なども行われました。

　王子谷選手は、全日本選手権で4度優勝さ
れ、全日本体重別選手権、アジア大会、グ
ランドスラム東京大会、パリ大会の優勝、
世界柔道選手権団体金メダルなど、輝かし
い戦績は多くの市民に大きな勇気と感動を

与えていただきました。また、本市で初となる「市民栄誉賞」を、
平成28年9月に贈呈しました。

　また同じ日には、王子谷選手の「栄光を称える会」が開催され、
本市のスポーツ振興に多大な貢献をされたことに対して、千代松
市長より感謝状が贈呈されました。今年1月からはコーチに就任
され、指導者としての新たな柔道人生をスタートされました。

泉佐野おしゃれカフェが開催
　　　本市と包括連携協定を締結する資生堂ジャパン株式
会社の協力で、「おしゃれカフェ」の「新春親子deメイク編」
の3回目が2月7日㈯にレイクアルスタープラザ・カワサキ
生涯学習センターで開催されました。親子などで美容体験
を通じて、世代間交流ができる場となっていました。

りんくうパピリオで「さの集合な！」が開催
　　　2月8日㈰、りんくうタウン駅ビル内 りんくうパピ
リオにおいて、泉佐野市の魅力を再発見できるマーケット
イベント「さの集合な!!」が開催されました。飲食・物販・
体験などの地域の魅力あふれるお店が多数出店し、ステー
ジでの音楽演奏もあり、たくさんの人で賑わいました。

東京いずみさの会の交流イベントが開催
　　　泉佐野市東京事務所では、首都圏で活躍されている泉
佐野市に縁のある方々のネットワークづくりのため、「東京い
ずみさの会」を運営しています。2月7日㈯に交流イベントが
東京で開催され、多くのみなさんに参加していただきました。

泉の森でOSK日本歌劇団による記念公演が開催
　　　 1月18日㈰、エブノ泉の森 大ホールでOSK日本歌
劇団による「泉佐野市総合文化センター開館30周年記念
公演」が開催されました。100年以上の歴史がある質の高
い演劇で、たくさんの来場者を魅了していました。
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泉佐野駅西口へ屋外電波時計を寄贈いただきました
　　　泉佐野ロータリークラブ様より、創立65周年を記
念し、南海泉佐野駅西口へ屋外電波時計を寄贈いただきま
した。2月18日㈬、地域の利便性向上へ多大な寄与をいた
だいたことから、市長より感謝状の贈呈が行われました。

フィッシングショーで市のPRブースを出展
　　　2月7日㈯・8日㈰にインテックス大阪で開催された
「フィッシングショーOSAKA2026」の地方創生ブースに
泉佐野市として初出展しました。国内最大級のフィッシン
グショーということで、大勢の人がブースに訪れました。

地域公益活動功労賞感謝状贈呈式と町会連合会講演会が開催
　　　2月21日㈯、エブノ泉の森 レセプションホールで「令和7年度 地域公益活動功労賞
感謝状贈呈式・泉佐野市町会連合会講演会」が開催されました。「地域公益活動功労賞」では、
地域コミュニティの発展に寄与されたお二人と2団体に感謝状が贈呈されました。また講演
会では、本市の特別顧問であり、日本体育大学理事長の松浪健四郎さんに「地域を強くす
るスポーツの力 ～健康・交流・防災に活かす精神～」をテーマに講演していただきました。

雷部屋が今年も市内で合宿を行いました
　大相撲三月場所に参加の相撲部屋「雷（いかづち）
部屋」のみなさんが、今年も市内の土丸町会館で合宿
を行い、2月27日㈮には、雷親方とウクライナ出身の
獅司関が市長を表敬訪問していただきました。

「宝くじまちの音楽会」が開催されました
　2月22日㈰、エブノ泉の森 大ホールにおいて「宝
くじまちの音楽会 南こうせつ with ウー・ファン ～
心のうたコンサート～」が開催されました。南こうせ
つさんによる「神田川」「夢一夜」などの有名な曲の
披露や、ウー・ファンさんによる中国古箏の演奏のほ
か、泉佐野市少年少女合唱団とのコラボステージもあ
り、たくさんの観客が音楽を楽しんでいました。

　また3月6日㈮には、ふるさと納税返礼品提供事業
者からお預かりした差し入れの品を合宿所まで届け
ました。
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植物性だし「ミラダシ」を使ったメニューの試食会が開催されました

  　2月26日㈭、不二製油株式会社において、「ミラダシを使用
したメニュー試食会」が開催されました。「ミラダシ（MIRA-
Dashi®）」とは、不二製油株式会社が開発した植物性の「だし」で、
動物性原料を使用せずに、まるで肉や魚のような満足感を感じら
れるだしです。「ミラダシ」を活用することで、国や文化を越えて、
ビーガンやベジタリアン、ハラルなど、みんなが「うまい！」と
感じる食事の提供に対応できる可能性が広がります。そして、本
市が取り組む「食のバリアフリー」によるまちづくりが一層推進
され、さらなる観光誘客や消費拡大が期待できます。

　試食会では、市内の飲食店やホテルな
ど9店舗のみなさんに、工夫を凝らした
メニューを提供していただきました。各
店舗が創作したメニューは和食、懐石、
バーガー、パスタなどバラエティにあふ
れていました。
　各店舗のみなさんからそれぞれメニュー
のPRをしていただいた後、千代松市長と
不二製油株式会社 大森社長が、提供され
たすべてのメニューを試食し、そのおいし
さに驚かれました。今後、市内でこれらの
メニューが提供され、「食のバリアフリー」
がさらに進むことを期待します。

在大阪ベトナム社会主義共和国総領事が表敬訪問
　　　2月25日㈬、ベトナム社会主義共和国のゴ・チン・
ハー在大阪総領事が3月のご退任にあたり、退任のご挨拶
のため、千代松市長を表敬訪問されました。

東佐野駅前ロータリーの「陽光桜」が植樹10周年
　　　JR東佐野駅前ロータリーに植樹された「陽光桜」が
植樹10周年を迎えることから、2月27日㈮に泉ヶ丘桜会
のみなさんが市長を表敬訪問し、これまでの10年の歩み
を報告されました。
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犬鳴山荘が天皇陛下より御下賜金を拝受
　　　社会福祉法人犬鳴山 特別養護老人ホーム犬鳴山荘
のみなさんが2月27日㈮に市長を表敬訪問し、天皇陛下よ
り民間社会福祉事業御奨励として御下賜金を拝受されたこ
とを報告されました。

第27回 泉佐野市人権研究集会が開催
　　　3月1日㈰、エブノ泉の森 大ホールで「第27回 泉
佐野市人権研究集会 Izumisano じんけん・わくわくスタ
ジアム」が開催され、戦場カメラマンの渡部陽一さんによ
る講演などが行われました。

広報いずみさのでは下記コーナーへの応募を
募集中！詳しくは市のホームページへ！
●表紙モデル　　　●新婚カップルの写真
●同窓会の情報　　●地元企業　

★募集しています！

泉佐野市消費生活フェア2026が開催
　　　3月1日㈰、いこらも～る泉佐野において「泉佐野
市消費生活フェア2026」が開催されました。本市PR大使
の番匠谷紗衣さんによるライブのほか、本市いずみさの検
定特別顧問のフリーアナウンサー山本浩之さんなどによる
パネルディスカッション、泉佐野警察署防犯PRステージな
ど、盛り沢山のイベントでした。

第二小学校グラウンドに屋外照明設備を整備
問合先　教育総務課

　市民の生涯スポーツの振興を目的として、学校
教育に支障のない範囲で学校施設の開放拡大を図
るため、第二小学校グラウンドに屋外照明設備の
整備を令和7年10月より進め、令和8年4月1日㈬
より供用開始します。
　当屋外照明利用による第二小学校グラウンドの
予約受付、照明設備の負担金の支払い、点灯盤の
鍵などの受け渡しは、泉佐野市役所 教育総務課へ
問い合わせてください。なお、この第二小学校屋
外照明整備事業は右記のスポーツ振興くじの助成
を受けて整備されたものです。

【スポーツ振興くじ助成金】
●助成区分　地域スポーツ施設整備助成
●事業細目名　学校開放事業によるスポーツ活動に
供する施設等の整備
●事業名　泉佐野市立第二小学校屋外照明整備事業
●助成交付決定額　16,000,000円
【スポーツ振興くじ助成事業】
　独立行政法人 日本スポーツ振興センター（JSC）
では、国のスポーツ振興基本計画に基づくスポーツ
振興政策の一環として、我が国のスポーツの国際競
技力向上、地域におけるスポーツ環境の整備充実な
ど、スポーツの普及・振興を図るため、スポーツ振
興事業助成を行っています。スポーツ振興くじ助成
はスポーツくじの販売により得られる収益を基に、
地方公共団体およ
びスポーツ団体が
行うスポーツ振興
を目的とする事業
に対して助成を
行っています。
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